

Спецвипуск для педагогічних працівників, випускників СЗШ та їхніх батьків

Орієнтуємось на ринок праці та роботодавців

Інформаційно-аналітичним центром НМЦ ПТО області опрацьовується інформація станом на 1 травня 2019 року на основі адміністративних даних Дніпропетровського обласного центру зайнятості та Державної служби статистики України.

Встановлено, що на 1 травня, з початком весни, на українському ринку праці зросла кількість вакансій. Найбільше роботодавців цікавлять робітники з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин, кваліфікованих робітників з інструментом. Також багато вакансій для працівників сфери послуг та професіоналів і фахівців з досвідом роботи.

Про вільні робочі місця у січні-квітні 2019 року службу зайнятості поінформували понад 7 тисяч роботодавців Дніпропетровщини. У порівнянні з минулим роком ця цифра зросла більш ніж на 12%.

Протягом січня-квітня кількість вакансій, заявлених роботодавцями становила більш ніж 37 тисяч, з яких майже 30 тисяч були зареєстровані з початку 2019 року. У порівнянні з минулим роком кількість вакансій зросла на 15%.

На 1 травня у базі даних служби зайнятості налічувалося майже 8 тисяч вакансій. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилася інформація про понад 2 тисячі пропозицій роботи, отриманих з інших джерел.

Найбільша кількість вакантних посад (понад 74%) була зосереджена у містах Дніпро, Кам'янське, Кривий Ріг, Нікополь і Павлоград. До того ж, у розрізі професій найбільший попит спостерігається на робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин (понад 22%), кваліфікованих робітників з інструментом (майже 19%). За конкретними професіями — це слюсарі, водії, електромонтери, електрогазозварники, токарі, електрослюсарі. Затребуваними також виявились працівники сфери послуг, працівники у сільськогосподарському секторі, професіонали та фахівці з досвідом роботи, зокрема: інженери, лікарі, бухгалтери, вчителі, майстри, економісти та менеджери. Серед найпростіших професій затребувані підсобні робітники, прибиральники, вантажники, кур'єри та двірники.

Враховуючи статистичну інформацію служби зайнятості, НМЦ ПТО у Дніпропетровській області звертає увагу керівників закладів П(П)ТО на: необхідність здійснити порівняння підготовки робітничих кадрів з потребами регіонального ринку праці, враховувати наведену статистику при ліцензуванні професій, формуванні державного (регіонального) замовлення та укладання договорів із роботодавцями; організацію підвищення рівня кваліфікації працюючих на виробництвах; осучаснення пропаганди робітничих професій серед населення, учнівської молоді; навчання на госпрозрахунковій основі не тільки професіям, а й видам робіт для підприємницької діяльності населення; формування пропозицій на тендерний відбір щодо навчання безробітних із урахуванням пропозицій.

Олена ГУРСЬКА,
методист НМЦ ПТО

Осучаснення професійної (професійно-технічної) освіти — виклик економіки держави

Усім добре відомі проблеми забезпечення підприємств кадрами товаровиробників.

Проблема особливо загострилась в останні два роки.

Причин багато: демографія, відтік населення закордон. Ситуація створює особливі умови для закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

По-перше, це — скорочення претендентів на опанування затребуваними робітничими професіями, що зобов'язує надавати освіту мобільним учням, які прагнуть отримати високий рівень кваліфікації. Виконання зазначених завдань потребує наявності відповідних ресурсів: фінансових, матеріальних, людських.

По-друге, обмеженість наявності суб'єктів навчання робітничим професіям ставить перед закладом освіти умову — бути багатофункціональним, готовим виконати будь-який запит громадян, безумовно реалізувати замовлення роботодавця.

Для реалізації конкретних завдань потрібно разом із замовником формувати у суб'єкта навчання (учня, слухача) необхідні виробничі компетенції.

Протягом двох останніх років на національному рівні поступово запроваджується навчання елементам дуальної

освіти. В 2017 році в області в цьому експерименті взяли участь один заклад і одна компанія.

У 2018 році — таких учасників було вже 12.

У 2019 році передбачається запровадити елементи дуального навчання вже в 21 ЗП(П)ТО.

Процес супроводжується вивченням іноземного досвіду, напрацюванням нормативної бази.

Перспектива — у недалекому майбутньому всі заклади будуть працювати за такою системою.

Другим напрямком формування в учня, слухача компетенцій з нових технологій виробництва є створення навчально-практичних центрів (далі НПЦ).

Характерно, що навчальні елементи (НПЦ) створюються за різними фінансовими ресурсами — бюджетними, фінансами промислових компаній, можливостями безпосередньо закладу освіти.

Приємно засвідчити, що Дніпропетровщина з цього питання є флагманом.

Так, у 2017 році за кошти бюджету створено НПЦ аграрного напрямку, у 2018 році — три промислових, на 2019 сплановано ввести в експлуатацію ще 2 НПЦ.

Запровадження цієї новинки формує навчання не за предметами, а за окремими темами.

Міжпредметні зв'язки, професійна направленість предметів реалізується запровадженням STEM-освіти.

Орієнтуючись на європейський досвід запровадження в П(П)ТО незалежного оцінювання результатів навчання, в області розпочато проведення зрізів результатів навчання за алгоритмом необхідних роботодавцю компетенцій у випускника.

Протягом трьох років в Україні міжнародною громадською організацією WorldSkills проводяться конкурси за 9 компетенціями. Дніпропетровщина представляє своїх конкурсантів у всіх номінаціях та має призерів.

Розгорнуто роботу з подібних конкурсів професійної майстерності провідними компаніями України. Це Укрзалізниця, ДТЕК.

Віктор ВАСИЛИНЕНКО, директор
Навчально-методичного центру
професійно-технічної освіти
у Дніпропетровській області,
Заслужений працівник освіти України



Міжнародна діяльність на Дніпропетровщині

З 2014 по 2018 роки НМЦ ПТО у Дніпропетровській області здійснював методичний супровід (збір відомостей, аналіз результатів, участь у семінарах, конференціях, інформування закладів П(П)ТО щодо реалізації проектів).

Укладено угоду про реалізацію спільного проекту між Україною та Польщею «Підтримка учнівського самоврядування в Україні — вибір демократичної освіти» в рамках програми «Rita-Region in Transitions».

Крім того, з січня 2018 року в рамках реалізації Федерацією організації роботодавців Дніпропетровщини та німецької організації роботодавців NORDMETALL українсько-німецького проекту «Довготривалий розвиток персоналу в умовах глобалізації ринку праці шляхом дуального навчання в профтехосвіті на Дніпропетровщині. Досвід Німеччини» представляв П(П)ТО області.

Методична служба профтехосвіти активно бере участь у співпраці із Торгово-промисловою Палатою Дніпропетровщини з питань трудових ресурсів, системно координує участь ЗП(П)ТО області у мініпроектах, спрямованих на економічні напрями енергозберігаючих технологій.

Учні багатьох ЗП(П)ТО є учасниками та переможцями конкурсів, олімпіад. ЗП(П)ТО області продовжують співпрацювати з міжнародними партнерами щодо передачі передового педагогічного та виробничого досвіду через профільні тренінги, семінари, конференції, майстер-класи тощо.

— Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу брав участь у

Міжнародній конференції (19-30.05.2018) на базі Шяуляйського центру професійної підготовки Литовської республіки «Соціальне партнерство в сфері професійно-технічної освіти», участь у «круглому столі» за темою «Сприяння і перспективи співробітництва між українськими і литовськими закладами П(П)ТО»;

— Дніпровський професійний залізничний ліцей входить до складу Асоціації державних закладів профтехосвіти України залізничного профілю і співпрацює з тими навчальними закладами, з якими є Угода Асоціації. Навчання учнів в Доправній академії м. Тренчин (Словаччина) відбувається в рамках такої Угоди та за кошти батьків учнів. Бюджетні кошти або кошти донорів не залучаються;

— Криворізький центр професійної освіти металургії та машинобудування співпрацює з польською компанією «KRISMAP» з питань вдосконалення навчально-матеріальної бази;

— Дніпровським професійно-технічним училищем № 6 передовий педагогічний та виробничий досвід вивчається та запроваджується через профільні тренінги, семінари, майстер-класи на базі Регіонального навчально-практичного центру сучасних будівельно-монтажних технологій «Триога», створеного спільно з виробниками продукції за інноваційними технологіями.

Сергій ФЕДОРЕНКО, методист НМЦ ПТО





Запитуйте – відповідаємо (про Вступ на навчання в ЗП(ПТ)О у 2019 році)

1. Алгоритм вступу до закладів професійної освіти. Спочатку потрібно визначитися з професією, яку хочете здобути. Для цього, наприклад, можна пройти спеціальні професійно-тестові тести або звернутися до соціального педагога чи психолога у школі. Далі обрати заклад, у якому її можна здобути: інформація про перелік професій є на сайтах закладів, в реєстрах ЄДБО у місцевих департаментах або управліннях освіти. Там також можна з'ясувати умови вступу до закладу, термін прийому заяв, наявність конкурсних випробувань, які документи треба подавати для вступу тощо.

У визначений період треба подати документи до приймальної комісії. Після цього директор має видати наказ про зарахування. Якщо вас не було включено до списку зарахованих, документи мають повернути не пізніше 5 днів із дня виданого наказу.

Кожен заклад професії затверджує свої Умови вступу, їхні адміністратори вносять до вступних Дні відкритих дверей. Там можна дізнатися про умови та дати вступу, терміни навчання і виробничої практики тощо. Перелік таких заходів за регіонами розміщено на сайті Міністерства освіти і науки України.

2. Як обрати заклад з кращими умовами для навчання. Якщо ви вже визначилися із фахом, подивіться, в яких саме закладах його можна здобути. Обираючи заклад, обов'язково врахуйте: матеріально-технічну базу; можливість дуального навчання (70 % практики на підприємстві, 30 % – теорії у закладі); наявність гуртожитків (за потреби); можливість для вступу за державним/регіональним замовленням; відгуки учнів/випускників цього закладу.

3. Навчання безкоштовне. Для закладів професії надаються місця державного або регіонального замовлення, на яких учні навчаються безоплатно. Практика попередніх вступних кампаній засвідчує, що кількість цих місць покриває запит вступників. Тож імовірність навчатися у профтеху безкоштовно (тобто за коштів державного або місцевого бюджету) є великою.

Інші місця, які йдуть понад державне/регіональне замовлення, оплачуються коштом фізичних або юридичних осіб (тобто, за контрактом). Як правило, це професії із завищеним попитом, приміром, кухар, перукар, автослюсар тощо. За такими професіями у закладах можуть проводитися додаткові конкурсні випробування. Ті вступники, які не потрапляють на місця державного/регіонального замовлення, можуть вступати на навчання за контрактом.

4. Терміни подачі документів. Заклади самостійно визначають конкретні терміни прийому документів від вступників. Однак вступна кампанія має завершитися до початку занять, тобто, до 1-го вересня. Щоб дізнатися, коли починається прийом документів до конкретного закладу, зателефонуйте до цього закладу або зайдіть на його сайт та дізнайтеся всю необхідну інформацію.

5. Яку кваліфікацію присвоюють після закінчення навчання (що буде написано у дипломі). Після закінчення профтеху учень отримує диплом «кваліфікованого робітника», або «молодшого спеціаліста». У ньому обов'язково зазначається професія, яку отримав випускник.

6. Стипендію мають право отримувати учні денної форми навчання, які здобувають освіту як за державним, так і за регіональним замовленням. Якщо ви можете отримувати і академічну, і соціальну стипендію, вам виплачують одну стипендію найбільшого розміру.

7. Чи зобов'язує навчання за регіональним замовленням до відпрацювання на підприємствах області. Законодавством не встановлено обов'язку відпрацювання випускників, які навчалися за регіональним замовленням. Проте такі зобов'язання можливі відповідно до угод між керівництвом закладу, роботодавцем (організацією, підприємством, установою) та вступником (учнем). У такому випадку випускник зобов'язується відпрацювати певний термін, про що має зазначатися у договорі.

9. Чи можуть вступати в профтех іноземці. Можуть. Однак не всі заклади мають ліцензію для навчання іноземних студентів. На сайті закладу, який ви обрали для вступу, має бути окремий розділ

англійською мовою, де розміщується вся інформація щодо вступу іноземних громадян на навчання. Крім того, у закладі має працювати окремий структурний підрозділ, який цим опікується. З іншими питаннями щодо вступу іноземних громадян до українських закладів освіти можна звертатися до профільного Українського державного центру міжнародної освіти МОН <http://studyinukraine.gov.ua>

10. Чи потрібен паспорт у разі вступу після 9-го класу. Так, це має бути ID-картка або паспорт у вигляді книжечки з 14 років.

11. Які документи треба подати. У Типових правилах прийому до профтехів визначений перелік документів, які учень має подати обов'язково. Однак заклад може розширити цей список, затвердивши свої правила прийому на базі Типових.

Так, вступники мають обов'язково подати: документ про освіту (оригінал) за умови вступу на денну форму навчання; медичну довідку за формою, установлену чинним законодавством; 6 фотокарток розміром 3x4 см; копії документів, що дають право на пільги для вступу в заклад освіти (за наявності).

Особисто подається документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт/ID-картка, військовий квиток або посвідчення про приписку, свідоцтво про народження – для осіб, які за віком не мають паспорта, або інший документ, який засвідчує особу і громадянство).

Якщо ви хочете отримати диплом молодшого спеціаліста, навчаючись у вищому професійному училищі або ліцеї, під час вступу подається документ про присвоєння ОКР кваліфікованого робітника та свідоцтво/атестат про здобуття повної загальної середньої освіти.

Особи, які направляються на навчання підприємствами, установами або організаціями, додають до заяви про вступ відповідний документ.

12. Чи треба здавати ЗНО для вступу в профтех. Ні, не треба. Вступ проводиться на підставі документів про базову або повну загальну середню освіту. Проте якщо ви вирішите вступати на навчання на вищій рівень професійної освіти (рівень молодшого спеціаліста), для вступу необхідно подати сертифікати ЗНО з двох предметів.

13. Переваги навчання у профтеху: учні зараховуються на навчання, як правило, без вступних випробувань; здебільшого навчання відбувається за рахунок коштів державного чи регіонального бюджету; безкоштовне проживання у гуртожитку; стипендія та оплата праці під час виробничої практики/виробничого навчання; учні пільгових категорій забезпечуються безкоштовним харчуванням та іншими пільгами, передбаченими законодавством.

14. Чи є можливість при вступі після 9-го класу та навчання в «профтеху» отримати свідоцтво про повну загальну середню освіту. Якщо учень вступив після 9-го класу (базовий рівень), упродовж 3-4 років він опанує програму повної загальної середньої освіти та освітню програму за стандартами робітничих професій. Є можливість послідовно здобути 2-3 професії. Завершується здобуття повної загальної середньої освіти здачею державної підсумкової атестації у формі ЗНО.

15. Навчання осіб з особливими освітніми потребами. Заклади мають право формувати спеціальні групи для осіб із особливими освітніми потребами та забезпечувати інклюзивне навчання. Але обов'язковою умовою є наявність медичного висновку про можливість здобуття саме обраної робітничої професії, оскільки багато з них мають специфічні вимоги. Учні, які навчаються в спеціальних групах, мають можливість здобувати кваліфікації за подовженим терміном навчання, а освітні програми включають спеціальні оздоровчо-корегуючі компоненти.

16. Вікові обмеження для вступу. Для вступу до профтеху немає жодних вікових обмежень. Розпочати навчання, щоб отримати окрему професію або часткову кваліфікацію, можна у будь-якому віці. Важливо, що доросле населення може навчатися за індивідуальною програмою без відриву від основної роботи.

На сайті Міністерства освіти і науки України <https://mon.gov.ua> у розділі «Професійно-технічна освіта» розміщено матеріали щодо Вступної кампанії 2019 року із відеороз'ясненням.

МЕРЕЖА ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ ОБЛАСТІ, ЇХНІ АДРЕСИ ТА ТЕЛЕФОНИ

Сучасні комп'ютерні технології дають абітурієнтам та їхнім батькам можливість отримати найточнішу інформацію щодо первинної професійної підготовки учнів у ПНТЗ Дніпропетровщини, що мають свою електронну пошту та сайт.

Дніпро

1. Дніпровський регіональний центр професійно-технічної освіти (ДРЦПТО):

(корпус 1) – 49057, проспект Богдана Хмельницького, буд. 229, тел. (056) 766-29-58;

(корпус 2) – 49033, вул. Красно-

пільська, буд. 8-Б, (корпус 3) – 49107, вул. Шинна, буд. 10-А.

E-mail: drcpto@i.ua;
<http://drcpto.org.ua>

2. Дніпровське вище професійне училище будівництва (ДВПУБ) – 49051, вул. Богдана Хмельницького, буд. 3-А, тел.: 0669258978, 0672587164.

E-mail: 5dvpub@ukr.net;
<http://dvpub.dp.ua>

3. Вище професійне училище № 17 – 49055, проспект Богдана Хмельницького, буд. 49-А, тел. (056) 794-31-92.

E-mail: osvita@vpu17.dp.ua;
<http://www.vpu17.dp.ua>

4. ПТУ № 2 – 49083, вул. Новоселівська, буд. 27, тел. (056) 747-41-45.

E-mail: ptu-2dp@ukr.net;
<http://www.ptu2.dp.ua>

5. ПТУ № 6 – 49006, вул. Володимира Антоновича, буд. 72-А, тел.: (056) 793-27-33, 372-71-23, 372-71-24, 372-36-84.

E-mail: ptu6_dp@ukr.net;
<http://ptu-6.000webhostapp.com>

6. Дніпровський центр професійно-технічної освіти (ДЦПТО): (корпус 1) – 49052, вул. Алтайська, буд. 6-А, тел.: 0961951417, 0953323679; (корпус 2) – 49041, вул. Стартова, буд. 15, (корпус 3) – 49064, вул. В. Самодриги, буд. 4.

E-mail: dneprnvc@ukr.net;
<http://www.dnvcpprmgz.org.ua/>

7. Придніпровський професійний ліцей (ПрПЛ) – 49112, ж/м Придніпровськ, вул. Електрична, буд. 36, тел.: (056) 789-80-13, 0678937913.

E-mail: prplcey@meta.ua;
<http://borst-ch.com/3006?vid=1>

8. Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій (МВПУ ПНТ): (корпус 1) – 49006, проспект Пушкіна, буд. 36;

(корпус 2) – 49038, вул. Ярослава Мудрого, буд. 56, тел. (056) 778-21-40.

E-mail: mvpupit_direkcija@ua.fm, mvpupit_uch.chast@ua.fm;
<http://center-polygraph.org.ua/>

9. Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу (ДЦПТОТС):

(корпус 1) – 49051, вул. Байкальська, буд. 7-А, тел. (056) 785-92-49;

(корпус 2) – вул. Рогальова, буд. 19.

E-mail: dnzdeptots@ukr.net;
<http://www.cent-tur.com/>

10. ВПУ № 55 – 49098, вул. Любарського, буд. 2, тел. (056) 788-00-71.

E-mail: vpu55@vpu55.dp.ua;
<http://www.vpu55.dp.ua>

11. Дніпровський професійний залізничний ліцей (ДПЛ) – 49024, пров. Універсальний, буд. 7, тел. (056) 376-43-83.

E-mail: dpzl@ukr.net;
<http://dpzl.dp.ua/>

12. Дніпровський центр професійної освіти (ДЦПО):

(корпус 1) – 49108, вул. Верещагіна, буд. 103, тел. (056) 724-15-01;

(корпус 2) – вул. Калинова, буд. 41.

E-mail: derg.dcpo@gmail.com;
<http://www.dcpo.dp.ua>

Кривий Ріг

13. Міжрегіональний центр підготовки та перепідготовки військослужбовців (МЦПВВ):

(корпус 1) – 50025, вул. Ушакова, буд. 4, тел.: (0564) 27-25-32, 27-18-22;

(корпус 2) – 53700, Широківський район, смт Широке, вул. Соборна, буд. 149, тел. (05657) 2-20-95.

E-mail: mcppv@i.ua;
<http://www.mcppv.ho.com.ua/>

14. Центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів № 1 (ЦПРК-1):

(корпус 1) – 50005, вул. Каховська, буд. 13-Б, тел. (069) 778-485-508.

E-mail: cprpk1kr@gmail.com;
<http://cprpk.com/>

15. Криворізький навчально-виробничий центр (КНВЦ): (корпус 1) – 50106, вул. Фабрична, буд. 5, тел. (0564) 04-89-02.

E-mail: ptu7.knvc@ukr.net;
<http://www.kr-nvc.edukit.dp.ua>

16. Криворізький центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі (КЦПРКБГ) – 50015, вул. Кропивницького, буд. 21-А, тел. (0564) 53-12-67.

E-mail: centrkrog14@ukr.net

17. Криворізький професійний гірничо-електромеханічний ліцей (КПГЕЛ) – 50031, вул. Синоводська, буд. 10-А, тел.: 0976503375, 0677788139.

E-mail: pty-29@ukr.net

18. Криворізький професійний гірничо-технологічний ліцей (КПГТЛ) – 50015, вул. Елістинська, буд. 1, тел. (0564) 53-02-16.

E-mail: kpgtl@ukr.net;
www.kpgtl.dp.ua

19. Криворізький професійний гірничо-металургійний ліцей (КПГМЛ) – 50036, вул. Бикова, буд. 13, тел. 0974970721.

E-mail: kpgml2009@ukr.net;
<http://kpgml.at.ua>

20. Криворізький професійний будівельний ліцей (КПБЛ): (корпус 1) – 50082, вул. Сергія Калачевського, буд. 133, тел. (0564) 94-74-70.

E-mail: kpblicey@ukr.net;
<http://kpb1000webhostapp.com/>

21. Ігульський професійний ліцей (ІПЛ) – 50064, вул. Каткова, буд. 6, тел. (0564) 94-76-77.

E-mail: dnzipl@ukr.net;
<http://www.ptu44.at.ua/>

22. Криворізький центр професійної освіти металургії та машинобудування (КЦПОММ):

(корпус 1) – 50103, пл. Домнобудівників, буд. 10, тел.: (0564) 94-72-22, 94-72-24.

E-mail: dnz-kepom@ukr.net

23. Криворізький професійний транспортно-металургійний ліцей (КПТМЛ) – 50076, вул. Івана Абраменка, буд. 25, тел. (0564) 01-39-89.

E-mail: kptml-46@ukr.net;
<http://kptml.at.ua/>

24. Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу (КЦПОРКТРС) – 50074, вул. Гетьманська, буд. 78, тел. (0564) 04-11-98.

E-mail: ptu_62@ukr.net;
<http://www.kcporktrs.at.ua/>

25. Криворізький професійний ліцей (КПЛ) – 50076, вул. Івана Абраменка, буд. 27, тел. (0564) 64-73-41.

E-mail: kpl-dp@ukr.net;
<http://kpl-66.at.ua/>

Кам'янське

26. Кам'янське вище професійне училище (КамВПУ) – 51925, проспект Гімназичний, буд. 10, тел. (05692) 3-03-02.

E-mail: dndz_vpu@ua.fm;
<http://dvpv.dp.ua>

27. Кам'янський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів (КамЦПРК) – 51931, вул. Медична, буд. 2, тел. (05692) 3-32-65.

E-mail: dptnz_kcprk@ukr.net;
<http://ptnz-dcprk.dp.ua/>

28. Кам'янський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту (КамЦПРКБА):

(корпус 1) – 51910, вул. Хмельницького, буд. 20, тел. (0569) 56-51-41;

(корпус 2) – 51909, вул. Менделєєва, буд. 14, тел. (056) 788-67-19;

(корпус 3) – 51600, смт. Новомиколаївка, вул. Гайдамацька, буд. 3.

E-mail: kcprkba@ukr.net;
www.dcpkrba.dp.ua

29. Кам'янський професійний ліцей (КамПЛ) – 51917, вул. Лермонтова, буд. 151, тел. 0989859033.

E-mail: dndz_prof.licev@i.ua;
<http://prof.licev.at.ua/>

Інші міста

30. Зеленодольський професійний ліцей (ЗПЛ) – 53860, Апостолівський р-н, м. Зеленодольськ, проспект Незалежності, буд. 5, тел.: 0677792125; 0684138267.

E-mail: zpl16zel@ukr.net;
<http://zplzel.ucoz.ua/>

31. Марганецький професійний ліцей (МПЛ) – 53400, Марганець, вул. Єдності, буд. 41, тел. (05665) 2-32-87.

E-mail: marganets_pty@ukr.net;
<http://marganets-proflceum.dp.sch.in.ua/>

32. Нікопольський центр професійної освіти (НЦПО) – 53201, Нікополь, вул. Херсонська, буд. 298-А, тел.: (05662) 63-80-69, 0959029603.

E-mail: nika.ncpo@gmail.com;
<http://ncpo.klasna.com/>

33. Нікопольський професійний ліцей (НПЛ): (корпус 1) – 53200, Нікополь, проспект Трубників, буд. 16, тел. (0566) 68-71-46;

(корпус 2) – 53275, Нікопольський район, с. Капулівка, вул. Арсенія Матюка, буд. 3-А, тел. (0566) 67-41-17.

E-mail: npl-42@ukr.net,
npl-@nikopol.net;
<http://nikopolproflicey.com.ua/>

34. ПТУ № 48 – 51210, Новомосковськ, вул. Леваневського, буд. 27-А, тел.: (05693) 7-32-26, 7-90-84.

E-mail: ptu48@i.ua,
<http://ptu48.ucoz.ua/>

35. Покровський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів – 53300, Покров, вул. Лізи Чайкіної, буд. 17, тел.: (05667) 4-38-94, 4-30-85.

E-mail: dptnz_optu@ukr.net;
<http://dptnz-optu.wix.com/dptnzoptu>

36. Західно-Донбаський професійний ліцей (ЗДПЛ): (корпус 1) – 51400, Павлоград, вул. Промислова, буд. 11, тел. (05673) 4-56-44;

(корпус 2) – 51400, вул. Дніпровська, буд. 571.

E-mail: zdpl2015@meta.ua;
www.zdpl.at.ua

37. Першотравенський гірничий ліцей (ПГЛ) – 52800, Першотравенськ, вул. Шахтарської слави, буд. 16, тел.: (05633) 5-38-00, 5-20-85.

E-mail: dptnz-pgl@ukr.net;
<http://www.dptnz-pgl.at.ua/>

38. Синельниківський професійний ліцей (СПЛ) – 52500, Синельникове, вул. Центральна, буд. 185, тел. 0979519852.

E-mail: spl38@ukr.net;
<http://spl-38.wix.com/spl-38>

39. Тернівський професійний гірничий ліцей (ТНПЛ) – 51535, Тернівська, вул. Маяковського, буд. 24, тел.: (05636) 7-25-91, 7-26-71.

E-mail: tpgl@i.ua;
<http://tpgl.org.ua/>

Сільські райони

(корпус 1) – 52900, смт Межова, вул. Сонячна, буд. 2, тел. (05630) 62-2-90; (корпус 2) – 52700, смт Петропавлівка, вул. Садова, буд. 79, тел. (05631) 3-14-94.

E-mail: ptu76@online.ua, mptu76d@gmail.com; http://www.ptu76.at.ua/

44. Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти (ЗДЦПТО) – 52173, П'ятихатський район, с. Саксагань, вул. Соловйова, буд. 1 тел.: (05651) 3-41-01, 3-41-02, 5-26-01.

E-mail: zdcpto@gmail.com; http://gvpl.at.ua/

45. Томаківський професійний аграрний ліцей (ТПАЛ) – 53500, смт Томаківка, вул. Шосейна, буд. 10, тел. (05668) 2-23-14.

E-mail: tpaal78@i.ua; http://www.tpaal.com.ua/

46. ПТУ № 79 – 51800, смт Петрівська, проспект Петра Калнишевського, буд. 73, тел.: (05634) 2-25-16, 2-12-91.

E-mail: ptu-79@ukr.net; http://ptu79.in.ua/

47. ПТУ № 81 – 51300, смт Юр'ївка, вул. Запороженка, буд. 1, тел. (05635) 5-19-34.

E-mail: sptu81@i.ua? ptu81@ukr.net; http://ptu81.at.ua/

48. Солонський професійний аграрний ліцей (СПАЛ) – 52400, смт Солоне, вул. Стромєнка, буд. 4, тел. (05669) 2-19-97.

E-mail: dptnz.spal84@gmail.com; http://spal.at.ua/

49. Апостолівський центр підготовки та переїдготовки робітничих кадрів (АЦПРК) – 53800, м. Апостолове, вул. Мічуріна, буд. 8, тел. (05656) 9-76-13.

E-mail: acpprk_85@ukr.net; http://www.acpprk85.in.ua/

50. Софіївський професійний ліцей (СофПЛ) – 53100, смт Софіївка, вул. Поштова, буд. 10, тел. (05650) 2-92-03.

E-mail: sofpl@ukr.net; http://dptnzsofpl.wixsite.com/sofpl

51. ПТУ № 88 – 51110, смт Магдалинівка, вул. Прозорова, буд. 2-А, тел. (05691) 2-43-71.

E-mail: ptu-88@meta.ua; http://magptu-88.ucoz.ua/

52. Царичанський аграрний професійний ліцей (ЦАПЛ) – 51000, смт Царичанка, вул. Соборна, буд. 47, тел. (05690) 3-13-80.

E-mail: dptnzcapl@gmail.com; http://capl.net.ua/

53. Перещепинський професійний ліцей (ППЛ) – 51221, Новоомосовський район, м. Перещепине, вул. Шевченка, буд. 114, тел. (05693) 9-12-50.

E-mail: ppl_92@ukr.net; http://ppl.ucoz.org/

Телефонна «Гаряча лінія»

для абітурієнтів та їхніх батьків з питань первинної професійної підготовки в професійних (професійно-технічних) закладах Дніпропетровської області

Департамент освіти і науки облдержадміністрації: 49006, м. Дніпро, вул. вул. В. Антоновича, буд. 70; тел. (056) 770-87-42, факс 770-68-00.

E-mail: osvita@adm.dp.ua;

2. Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області: проспект Пушкіна, 36, м. Дніпро, 49006, тел/факс: 31-25-82, 31-85-26, 32-08-97.

E-mail: nmcptodp@ukr.net, onmc2004@ua.fm;

сайти: http://nmc-ptu.dp.ua/

3. Криворізький кабінет навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області: 50000, м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 12; тел. (0564) 440-13-92.

E-mail: krknmc_pto@ukr.net; сайт: http://krmmcpto.besaba.com/

ПЕРЕЛІК РОБІТНИЧИХ ПРОФЕСІЙ,

за якими здійснюється прийом учнівської молоді у 2019 році за регіональним/державним замовленням до закладів професійної (професійно-технічної) освіти Дніпропетровської області (зміни та доповнення розміщені на сайтах кожного ЗП(ПТ)О)



1. Агент з організації туризму. Адміністратор – КНВЦ.
2. Адміністратор. Агент з організації туризму – ДЦПТОТС.
3. Адміністратор. Секретар керівника (організації, підприємства, установи) – ВПУ-55.
4. Апаратник підготовки сировини та відпускання напівфабрикатів і продукції – КамПЛ.
5. Верстатник широкого профілю – ПТУ-2.
6. Верстатник широкого профілю. Оператор верстатів з програмним керуванням – ЗДПЛ, ВПУ-17, КамВПУ, НЦПО, КЦПОММ.
7. Візажист. Манікюрник – КамЦПРК.
8. Друкар офсетного плоского друкування. Друкар флексографічного друкування – МВПУПТ.
9. Друкар плоского друку. Друкар високого друку – МВПУПТ.
10. Електрогазоварник – ЦПРК-1, ДРЦПТО, ПТУ-2, ДЦПТО, КПЛ, ВПУ-17, ПЦПРК, КПБЛ, КамВПУ.
11. Електрогазоварник. Арматурник – КамЦПРКБА, ПрПЛ.
12. Електрогазоварник. Водій автотранспортних засобів (категорії «В», «С») – ДЦПТО.
13. Електрогазоварник. Газорізальник – КЦПОММ.
14. Електрогазоварник. Електроварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах – ДРЦПТО, ПТУ-6, КамВПУ, КамПЛ, НЦПО, КЦПОММ, КЦПРКБГ, ПЦПРК, КПЛ, ПТУ-48, ПЛ, ЗДЦПТО.
15. Електрогазоварник. Електроварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах. Контролер зварювальних робіт – НЦПО.
16. Електрогазоварник. Електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування – ЗДПЛ, КПБЛ.
17. Електрогазоварник. Монтажник санітарно-технічних систем та устаткування – ЗДЦПТО.
18. Електрогазоварник. Рихтувальник кузовів – ВПУ-17
19. Електрогазоварник. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів – ДВПУБ, МЦППВ, ПТУ-2, НПЛ, КПГМЛ.
20. Електроварник ручного зварювання – ППЛ.
21. Електроварник ручного зварювання. Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – ПТУ-88.
22. Електроварник ручного зварювання. Електромонтажник силових мереж та електроустаткування – ЗПЛ.
23. Електроварник ручного зварювання. Машиніст електровоза – МПЛ.
24. Електромеханік з ремонту та обслуговування лінійно-обчислювальних машин – МЦППВ.
25. Електромонтер з обслуговування підстанцій. Електроварник ручного зварювання – ЗПЛ.
26. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування – КПЛ, КамВПУ, НЦПО, КПГМЛ, КЦПОММ, ПрПЛ, СПЛ, ПТУ-2.
27. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – ВПУ-75.
28. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (на автомобільному транспорті) – ВПУ-17.
29. Електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування. Електрогазоварник – КПГТЛ, МПЛ.
30. Електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування. Електрогазоварник. Стропальник – КПГМЛ, ПЦПРК.
31. Електрослюсар підземний. Машиніст підземних установок. Машиніст електровозу – ТППЛ.
32. Електрослюсар підземний. Машиніст підземних установок – ППЛ, ТППЛ.
33. Живописець. Монтажник експозиції та художньо-оформлювальних робіт – ЦПРК-1.
34. Закрійник – ВПУ-55.
35. Касир (в банку) – ДЦПО, КПЛ.
36. Квітник. Декоратор вітрин – ДЦПТОТС.

37. Квітник. Озеленювач. Плодоовочівник – ПТУ-88.
38. Клеймувальник гарячого металу (трубне виробництво). Пресувальник гарячих труб. Вальцювальник стана ХПТ. Стропальник – НЦПО.
39. Контролер-касір – КЦПОРКТРС.
40. Контролер-касір. Адміністратор – КЦПОРКТРС.
41. Контролер-касір. Касир квитковий. Провідник пасажирського вагона – ДПЛ.
42. Контролер-касір. Оператор телекомунікаційних послуг – ДЦПТО.
43. Кравець – НПЛ, ВПУ-55, МПЛ, МЦППВ.
44. Кравець. Закрійник – ДЦПО, КНВЦ.
45. Кравець. Перукар – МЦППВ.
46. Кухар – КНВЦ, ЗПЛ, КЦПРКБГ, НЦПО, ПТУ-81, КЦПОММ, ДЦПО, ВПУ-75, МПТУ, СПАЛ, ПЛ, СофПЛ, ПТУ-48.
47. Кухар. Бармен. Офіціант – СофПЛ, КПГТЛ.
48. Кухар. Виробник м'ясних напівфабрикатів – МЦППВ.
49. Кухар. Виробник м'ясних напівфабрикатів. Продавець продовольчих товарів – ПЛ.
50. Кухар. Кондитер – ДРЦПТО, КамДЦПРК, ВПУ-17, КПГТЛ, КПБЛ, ПТУ-48, МВПУПТ, ДЦПТОТС, ДЦПО, КЦПОРКТРС, МЦППВ, СПЛ, ПЦПРК, ПТУ-74, ЗДЦПО, МПЛ, АЦПРК.
51. Кухар. Кондитер. Офіціант – ДВПУБ.
52. Кухар. Офіціант – ВПУ-17, КамЦПРК, КЦПОРКТРС, МЦППВ, НПЛ, ЦАПЛ, ЦПРК-1, ПТУ-79, ЗДПЛ.
53. Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу. Обліковець з реєстру бухгалтерських даних – ППЛ.
54. Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу. Офіційний службовець (бухгалтерія) – НПЛ.
55. Майстер ресторанного обслуговування – КЦПОРКТРС, ДЦПТОТС, КНВЦ.
56. Маляр – ПТУ-6, КамЦПРКБА, ДЦПТО.
57. Маляр. Штукатур – КамЦПРКБА, КПБЛ, ЗДЦПО.
58. Маляр. Штукатур (особливі освітні потреби) – НПЛ.
59. Маляр. Штукатур. Лицювальник-плиточник – ППЛ.
60. Манікюрник. Педикюрник – КНВЦ.
61. Машиніст екскаватора. Електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування. Електрогазоварник – ЗДЦПО, КПГТЛ.
62. Машиніст екскаватора. Електрослюсар (слюсар) черговий з ремонту устаткування. Стропальник – ПЛ, КПГМЛ.
63. Машиніст електровоза. Машиніст підземних установок – ПЛ, ТППЛ.
64. Машиніст електровоза. Машиніст тепловоза. Слюсар з ремонту рухомого складу – КПГТЛ.
65. Машиніст електровоза (підземний) – МПЛ.
66. Машиніст крана (кранівник) – ВПУ-17, ЦПРК-1.
67. Машиніст крана (кранівник). Стропальник – КПБЛ, ЦПРК-1.
68. Машиніст крана металургійного виробництва. Стропальник – КамВПУ, КЦПОММ, НЦПО.
69. Машиніст тепловоза. Слюсар з ремонту рухомого складу – КПГТЛ.
70. Монтажник гіпсокартонних конструкцій. Маляр – КамЦПРКБА.
71. Монтажник з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій. Електроварник – КПГЕЛ.
72. Монтажник з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій. Електроварник ручного зварювання – ЦПРК-1.
73. Монтажник санітарно-технічних систем устаткування. Електрогазоварник – ДВПУБ.
74. Монтажник систем утеплення будівель – ДРЦПТО.
75. Монтажник систем утеплення будівель. Муляр – КЦПРКБГ.
76. Монтажник складальник металопластикових конструкцій – КЦПРКБГ.
77. Муляр. Штукатур – КЦПРКБГ, ПТУ-48, ДПТ, ПЦПРК.
78. Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних – ПТУ-71, ЦАПЛ.

79. Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних. Секретар керівника (організації, підприємства, установи) – ПТУ-71, ТПАЛ.
80. Оператор верстатів з програмним керуванням – ВПУ-17.
81. Оператор з ветеринарного оброблення тварин, оператор штучного осінення тварин та птиці. Водій автотранспортних засобів (категорії «В») – МПТУ.
82. Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення – КПГТЛ.
83. Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення. Секретар керівника (організації, підприємства, установи) – МВПУПТ.
84. Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення. Обліковець (реєстратор бухгалтерських даних) – КамЦПРК, ВПУ-17.
85. Оператор комп'ютерного набору. Контролер-касір – ДРЦПТО.
86. Оператор комп'ютерного набору. Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних – ВПУ-75.
87. Оператор комп'ютерного набору. Офіційний службовець (бухгалтерія) – АЦПРК, МПТУ.
88. Оператор комп'ютерної верстки. Контролер-касір – МВПУПТ.
89. Оператор будівельний – ДРЦПТО.
90. Офіційний службовець (бухгалтерія) – ЗДЦПО.
91. Офіціант. Бармен – КЦПОРКТРС.
92. Оформлювач вітрин, приміщень та будівель – ДЦПТО.
93. Перукар (Перукар-модельєр) – МЦППВ, МПЛ.
94. Перукар (перукар-модельєр). Адміністратор – МЦППВ.
95. Перукар (перукар-модельєр). Візажист – КНВЦ.
96. Перукар (перукар-модельєр). Манікюрник – КамЦПРК, КНВЦ.
97. Перукар. Манікюрник – ДЦПО, МЦППВ.
98. Перукар. Манікюрник. Педикюрник – ДЦПТОТС.
99. Помічник машиніста тепловоза – КамВПУ.
100. Провідник пасажирського вагона. Касир квитковий – КПГМЛ.
101. Продавець непродовольчих товарів. Контролер-касір – КамЦПРК, ДЦПТО.
102. Продавець продовольчих товарів. Контролер-касір – КамЦПРК, КПГЕЛ, КПБЛ, КЦПОРКТРС, КПЛ, ЗДПЛ, ДЦПТО.
103. Прокатник гарячого металу. Слюсар ремонтник – КамВПУ.
104. Прохідник – КПГЕЛ.
105. Прохідник. Електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування – КПГМЛ.
106. Прохідник. Машиніст бурової установки. Електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування – КПГМЛ.
107. Прохідник. Машиніст електровоза. Електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування – КПГЕЛ, ПГТЛ.
108. Робітник з комплексного обслуговування і ремонту будинків. Маляр – ДЦПТО.
109. Робітник фермерського господарства – МПТУ, ЦАПЛ, ПТУ-74, ПТУ-81, СофПЛ, ППЛ.
110. Секретар керівника (організації, підприємства, установи) – ПТУ-74.
111. Слюсар з ремонту автомобілів. Водій автотранспортних засобів (категорії «В», «С1») – ЗДЦПО, ППЛ, АЦПРК, КамПЛ, МЦППВ.
112. Слюсар з ремонту автомобілів. Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – СофПЛ, ТПАЛ, ПТУ-74, ПТУ-88.
113. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів – ПТУ-6, ДЦПТО, ВПУ-17, ДЦПТО.
114. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій автотранспортних засобів (категорія «С») – ПЛ, КамЦПРКБА.
115. Слюсар з ремонту автомобілів. Водій автотранспортних засобів (категорії «С»), машиніст крана автомобільного – КамЦПРКБА.
116. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Електрогазоварник – КПГМЛ, ДЦПТО.
117. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Помічник машиніста електровоза – КПГМЛ.
118. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Рихтувальник кузовів – КПГМЛ.
119. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар-ремонтник – ЗДПЛ.
120. Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст електровоза. Машиніст тепловоза – ДПЛ.
121. Слюсар з ремонту рухомого складу. Оглядчак-ремонтник вагонів – СПЛ.
122. Слюсар-ремонтник. Електроварник ручного зварювання. Стропальник – НЦПО.
123. Слюсар з ремонту рухомого складу. Помічник машиніста тепловоза – ДПЛ, КамВПУ, КПГМЛ.
124. Столяр – КамЦПРКБА, КамПЛ.
125. Столяр будівельний. Монтажник гіпсокартонних конструкцій – ДВПУБ, ЗДПЛ.
126. Токар – ПТУ-2, КПЛ.
127. Токар-фрезерувальник – КЦПОММ, КамВПУ.
128. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2»). Водій автотранспортних засобів (категорії «В», «С») – МЦППВ, СПАЛ.
129. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»). Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування. Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – ВПУ-75, ЗДЦПО, МПТУ, ПТУ-74, ПТУ-81, ПТУ-88.
130. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»). Слюсар-ремонтник. Водій автотранспортних засобів (категорії «В», «С») – ЦАПЛ.
131. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»). Слюсар-ремонтник. Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – ТПАЛ, СПАЛ, ПТУ-71, ПТУ-79.
132. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «В1», «В2»). Водій автотранспортних засобів (категорії «В», «С») – ПТУ-79.
133. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1»). Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – СофПЛ, ТПАЛ, ПТУ-74, ПТУ-88.
134. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «Д1», «Г1»). Слюсар-ремонтник. Водій автотранспортних засобів (категорії «С1») – АЦПРК.
135. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «Д1», «Г1»). Водій автотранспортних засобів (категорії «С1») – АЦПРК.
136. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісгосподарського) виробництва (категорії «А1»). Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – ВПУ-75, ПТУ-71.
137. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісгосподарського) виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»). Слюсар-ремонтник. Водій автотранспортних засобів (категорії «В», «С») – КамЦПРКБА.
138. Флорист – КНВЦ, ДЦПТОТС.
139. Фотограф (Фотороботи) – КНВЦ.
140. Художник з розмалювання по дереву – ПТУ-79.
141. Швачка – КНВЦ.
142. Швачка. Вишивальник – ППЛ.
143. Штукатур. Лицювальник-плиточник – ЗПЛ, КамПЛ.
144. Штукатур. Лицювальник-плиточник. Маляр – ДРЦПТО, ЗПЛ, НПЛ, КЦПРКБГ.
145. Штукатур. Маляр – ЗДПЛ.

горі «С»), машиніст крана автомобільного – КамЦПРКБА.
116. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Електрогазоварник – КПГМЛ, ДЦПТО.
117. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Помічник машиніста електровоза – КПГМЛ.
118. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Рихтувальник кузовів – КПГМЛ.
119. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар-ремонтник – ЗДПЛ.
120. Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст електровоза. Машиніст тепловоза – ДПЛ.
121. Слюсар з ремонту рухомого складу. Оглядчак-ремонтник вагонів – СПЛ.
122. Слюсар-ремонтник. Електроварник ручного зварювання. Стропальник – НЦПО.
123. Слюсар з ремонту рухомого складу. Помічник машиніста тепловоза – ДПЛ, КамВПУ, КПГМЛ.
124. Столяр – КамЦПРКБА, КамПЛ.
125. Столяр будівельний. Монтажник гіпсокартонних конструкцій – ДВПУБ, ЗДПЛ.
126. Токар – ПТУ-2, КПЛ.
127. Токар-фрезерувальник – КЦПОММ, КамВПУ.
128. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2»). Водій автотранспортних засобів (категорії «В», «С») – МЦППВ, СПАЛ.
129. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»). Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування. Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – ВПУ-75, ЗДЦПО, МПТУ, ПТУ-74, ПТУ-81, ПТУ-88.
130. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»). Слюсар-ремонтник. Водій автотранспортних засобів (категорії «В», «С») – ЦАПЛ.
131. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»). Слюсар-ремонтник. Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – ТПАЛ, СПАЛ, ПТУ-71, ПТУ-79.
132. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «В1», «В2»). Водій автотранспортних засобів (категорії «В», «С») – ПТУ-79.
133. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1»). Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – СофПЛ, ТПАЛ, ПТУ-74, ПТУ-88.
134. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «Д1», «Г1»). Слюсар-ремонтник. Водій автотранспортних засобів (категорії «С1») – АЦПРК.
135. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «Д1», «Г1»). Водій автотранспортних засобів (категорії «С1») – АЦПРК.
136. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісгосподарського) виробництва (категорії «А1»). Водій автотранспортних засобів (категорії «С») – ВПУ-75, ПТУ-71.
137. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісгосподарського) виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»). Слюсар-ремонтник. Водій автотранспортних засобів (категорії «В», «С») – КамЦПРКБА.
138. Флорист – КНВЦ, ДЦПТОТС.
139. Фотограф (Фотороботи) – КНВЦ.
140. Художник з розмалювання по дереву – ПТУ-79.
141. Швачка – КНВЦ.
142. Швачка. Вишивальник – ППЛ.
143. Штукатур. Лицювальник-плиточник – ЗПЛ, КамПЛ.
144. Штукатур. Лицювальник-плиточник. Маляр – ДРЦПТО, ЗПЛ, НПЛ, КЦПРКБГ.
145. Штукатур. Маляр – ЗДПЛ.

Всеукраїнські курси підвищення кваліфікації на Дніпропетровщині



Луганської, Донецької та Кіровоградської областей.



У рамках практичного етапу Всеукраїнських курсів підвищення кваліфікації у Кам'янському центрі підготовки і перепідготовки робітничих кадрів відбулось навчання 22 (професія «кухар») і 20 («кондитер») майстрів виробничого навчання з Дніпропетровської, Луганської, Донецької та Кіровоградської областей.

У Кам'янському вищому професійному училищі цього року здійснили підвищення кваліфікації 12 майстрів виробничого навчання Дніпропетровської, Полтавської, Донецької, Кіровоградської областей з професій зварювального виробництва.

Програма курсів передбачала теоретичну і практичну підготовку задля опанування слухачами новітніх технологій та вдосконалення власних вмінь і навичок.

Інна ДАРМІНОВА, методист НМЦ ПТО

Навчально-практичний центр сільськогосподарської галузі

В умовах динамічного розвитку агропромислової галузі України якісну підготовку майбутніх фахівців аграрного сектора може забезпечити лише майстер виробничого навчання з високим рівнем технологічної культури, який володіє сучасними технологіями агропромисловості.

Стажування педагогічних працівників може здійснюватись на договірних засадах із підприємствами та організаціями, діяльність яких безпосередньо спрямована на виробництво сільськогосподарської продукції з використанням сучасної техніки та обладнання, новітніх агротехнологій.

На Дніпропетровщині перепідготовку спеціалістів агропромислової галузі з професій «тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва» здійснює навчально-практичний центр на базі Вищого професійного училища № 75, який відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 14.07.2017 року № 1066 внесено до Переліку професійно-технічних навчальних закладів, на базі яких може здійснюватись стажування педагогічних працівників професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки.

Основною метою діяльності навчально-практичного центру є: вдосконалення практичної підготовки

педагогічних працівників, учнів, підвищення кваліфікації фахівців підприємств, організацій, установ; *упровадження* у навчальний процес новітніх виробничих технологій із застосуванням сучасної сільськогосподарської техніки; *налагодження* постійного зв'язку між підприємствами та професійними навчальними закладами; *поширення* інноваційних виробничих та педагогічних технологій, інформації щодо новітніх матеріалів, інструментів, обладнання, техніки.

Центр оснащений сучасною сільськогосподарською технікою.

Слухачі курсів проходять навчання за темами: сучасні вимоги професійної педагогіки, психології та методики до організації проведення теоретичного навчання та лабораторно-практичних занять ЗП(ПТ)О; особливості будови та експлуатації сучасних вітчизняних і зарубіжних тракторів нових марок, їх технічне обслуговування; особливості будови сучасних сільськогосподарських машин нових марок, їх технічне



обслуговування та налагодження; вітчизняні і зарубіжні агротехнології, їх застосування в сучасних умовах.

Протягом грудня 2017 року - березня 2019 року в НПЦ пройшли стажування близько 70 педагогічних працівників закладів П(ПТ)О Дніпропетровської, Миколаївської, Донецької областей та підготовки 30 працівників для сільського господарства.

У НПЦ планується створення цілісної системи новітніх методів професійного навчання на основі вивчення кращого досвіду та його впровадження в інших навчальних закладах і установах.

Ігор СТЕПАНОВ, методист НМЦ ПТО



Майбутнім фахівцям – перспективи самореалізації особистості

За професіями промисловості в області тільки за останні роки створено 3 навчально-практичних центри на базі провідних закладів П(ПТ)О: зварювальних технологій (Кам'янське ВПУ); з механічної обробки металу (Дніпровська ВПУ № 17); електротехнічних технологій (Криворізький центр професійної освіти металургії та машинобудування).

Заклади освіти використовують електронні посібники, програмні комплекси, що сприяє формуванню:

- розвитку логічного мислення, уяви, інтересу до засвоєння здобувачами освіти нових знань, понять, пов'язаних з кресленням, матеріалознавством;
- творчих здібностей, умінь і навичок здобувачів освіти.

Педпрацівники вимогливо ставляться до рівня своїх вмінь і навичок, упроваджують нові ефективні технології професійного навчання, беруть участь в конкурсах професійної майстерності, семінарах, конференціях. Усе це спрямовано на застосування в навчальному процесі нових виробничих технологій, забезпечення формування у майбутніх робітників компетентностей, зорієнтованих на сучасне виробництво, розвиток їх професійного потенціалу.

Тетяна БЕЗЦЕННА, методист НМЦ ПТО

Учніське самоврядування – навчання демократії

У рамках польсько-української програми RITA – «Region in Transition» («Зміни в регіоні») методисти НМЦ ПТО у Дніпропетровській області разом із представниками Львівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти відвідали місто Варшаву (Польща) з метою вивчення досвіду з розвитку демократичної функції польського учнівського самоврядування.

Відповідно до програми навчального візиту методисти стали учасниками підсумкової Конференції проекту Фундації Civis Polonus для варшавських шкіл «Самоврядування має силу». У стендовій презентації відбулось цікаве, інтерактивне спілкування із авторами найкращих реальних і різноманітних проектів учнівського самоврядування з понад 20 варшавських шкіл з числа школярів та з їх координаторами.

За участі представників Варшавської міської ради, Фундації Civis Polonus та Варшавського Центру навчальних і суспільних інновацій відбувся діалог із представниками учнівського самоврядування і радниками щодо вирішення проблем підтримки та активізації діяльності учнівського самоврядування та поширення набутого досвіду в інших варшавських школах.

На зустрічі з керівниками-координаторами Фундації Civis Polonus відбулась конструктивна розмова про подальшу співпрацю, спрямовану на учнівське самоврядування, молодіжні дільничі ради, різні



(досвід Польщі)

форми підтримки вчителів-координаторів (радників, опікунів УС) та активізацію молоді.

Наступна зустріч відбулась із директором Варшавського Центру навчальних і суспільних інновацій Аркадіушем Вальчаком, який презентував діяльність Центру, навчальні пропозиції для вчителів щодо розвитку суспільної та громадянської активності. Отримали в подарунок дитячу історичну енциклопедію про витоки та розвиток демократії у Варшаві 1918-1939 років, авторами якої є працівники Центру.

Освітня ознайомились із учнівським самоврядуванням варшавської школи № 340. Самоврядування вважається одним із демократичніших у співдружності із керівництвом школи, батьками та громадськістю. Жваво й емоційно юнаки та дівчата розповіли: про їх діяльність від початку створення осередку УС до теперішнього часу, про формування основних положень УС та вплив їх діяльності на життя школи, про співпрацю із опікуном їх організації та підтримку в межах шкільного середовища.

У Центрі зв'язків із громадськістю Варшавської міської ради представниками мерії презентовано напрямки діяльності виконавчої влади щодо активізації дітей та молоді в рамках міських молодіжних програм. Спільно із Фундацією Civis Polonus мерією розроблені інструментарій для вчителів і учнів «Програма «Молодь Варшави», «Стандарти діяльності для учнівського



самоврядування» та проект на 2020 рік «Підліток у самоврядуванні».

У Музеї єврейської історії «ПОЛІН» ознайомились із інтерактивною виставкою «У Польщі Короля Мацюся»

за повістю Януша Корчака, яка призначена для навчання школярів з раннього віку поняттям: демократія, держава, співвідповідальність, механізм прийняття рішень та їх результативність.

У «Центрі Науки Коперник» під час екскурсії та спілкування із працівниками закладу ознайомились із процесами взаємодоповнення формального і неформального навчання, співпраці із школами з метою активізації учнів у демократизації навчального процесу.

Учасники візиту обговорили актуальні питання та проблемні ситуації щодо демократичної культури створення учнівського самоврядування в Польщі та Україні, отримали інформацію від польських практиків про реальні практичні заходи та інструментарій демократизації учнівського самоврядування, впровадження механізмів активної участі учнів у освітньому і суспільному житті.

Практика активізації учнівського самоврядування буде поширена на всі ЗП(ПТ)О Дніпропетровщини. Співпраця із Фундацією Civis Polonus продовжується.

Олена ГРИШАЄВА, заступник директора НМЦ ПТО



ЗАСНОВНИК ГАЗЕТИ «ДЖЕРЕЛО» — ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ КОМУНАЛЬНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ДНІПРОВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»

Редакційна колегія:

В.М. ВАСИЛИНЕНКО, М.Г. ВАТКОВСЬКА,
Ю.М. МОГИЛА, О.В. ПОЛТОРАЦЬКИЙ, М.І. РОМАНЕНКО,
В.Г. СЕРЕДНЯ, В.В. СИЧЕНКО, Л.О. ШАПРАН
Редактор, дизайн і верстка Н.О. АНТОНЕНКО

САЙТ ОБЛАСНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ГАЗЕТИ «ДЖЕРЕЛО»:

gdjerelo.jimdo.com

Свідцтво про реєстрацію ДП № 2244-982ПР від 24.01.2019.
Формат А 3.
Обсяг 0,4 ум. др. арк.

Адреса редакції: 49006, Дніпро, вул. В. Антоновича, 70, к. 216.
Телефон/факс: 732-47-61, 732-48-48.

E-mail: GDjerelo@ukr.net